



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 5 АПРЕЛЯ 2017 ГОДА
СРЕДА

• № 27
(6274)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

АКЦИЯ

«Зажги синим»

✦ Иван ГОРБУНОВ

2 апреля – Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма. В минувшее воскресенье жители Аромашевского района приехали в райцентр для участия в акции «Зажги синим».

Акция была запущена в 2005 году организацией «Аутизм говорит» и проводится ежегодно для привлечения внимания к проблемам аутизма. Во многих городах 2 апреля здания подсвечивают синим цветом в знак солидарности с людьми с аутизмом и их семьями, а жители выпускают в небо синие и голубые воздушные шары.

Как сообщила организатор мероприятия, специалист по реабилитации инвалидов КЦСОН Аромашевского района Диана Исмаилова, в Аромашево подобная акция прошла впервые.

– Аутизм не считают болезнью, это – особенное психическое развитие людей, и лекарств от этого не существует. Дети, страдающие аутизмом, на самом деле очень умные, а люди, к сожалению, ошибочно считают их умственно отсталыми. У этих людей свой маленький внутренний мир, но с большими возможностями, – отмечает Диана.

– Я никогда не слышала о подобных акциях, поэтому решила принять участие. Нужно поддерживать людей с такими заболеваниями. Я ценю и уважаю их труд над собой, а прежде всего их родителей, что они не опустили руки. Нужно хоть морально их поддерживать и устраивать такие акции и праздники, – сказала участница мероприятия Милена Шестёркина.

Цветом акции был выбран синий, поэтому аромашевцы пришли в синей одежде, взяли в руки синие воздушные шары. Взрослые и дети постарше надели на руки синие перчатки, а Алёна Мальгаждарова принесла для маленьких ребятшек самодельные символы акции.

– Раз такой день, решила изготовить, как символ, брошки и браслетики на руку: синий бантик и цветочек, – сказала Алёна.

В акции приняли участие и семьи, в которых воспитываются дети с аутизмом.

– Мы волнуемся за других детей, так как заболевание стало встречаться всё чаще, поэтому и приняли участие. Моя дочь не говорила ни одного слова, ничего и никого не признавала. Стали лечиться, ездить по санаториям, и за четыре года мы достигли успехов: у нас стала развиваться речь, на один год мы задержали выход в школу и сейчас по тестам она не отстаёт от первоклассников. Дочка принимает участие и во многих культурно-массовых мероприятиях, – поделилась Ольга Шевченко.

После небольшого общения и просмотра социального ролика, все прошедшие сделали общее фото с хештегами «2 апреля» и «зажги синим». Кульминацией акции стал запуск воздушных шаров в небо.

Добавлю, что специалисты Комплексного центра социального обслуживания населения Аромашевского района готовы оказать консультационную и психологическую помощь родителям, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья. Телефон для справок: (34545) 47-1-41.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Областной фестиваль ГТО



► Фото из архива ДЮСШ «Фортуна».

ПАМЯТНАЯ ДАТА ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ



4 апреля 1945 года советские войска после ожесточённых боёв и глубокого обходного манёвра освободили столицу Словакии – Братиславу от немецко-фашистских захватчиков.

На территории Словакии находится около 160 захоронений советских воинов, павших при освобождении территории нынешней Словацкой Республики от фашизма.

► Видео на сайте «Аромашево Онлайн» в разделе «Общество» – «День в истории».

✦ Подготовил
Сергей СТЕПАНЮК

С 23 по 25 марта в городе Тюмени проходил зимний областной этап Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди обучающихся образовательных организаций. В нём приняли участие школьники от 13 до 17 лет из всех городов и районов юга Тюменской области, всего 25 команд. Аромашевский район на соревнованиях представляли: Николай Левенков, Артём Лемешкин, Азат Аппасов, Кирилл Полунин, Кристина Кочебаева и Юлия Пронина.

Ребята выполняли нормативы в рамках своих ступеней: 13-15 лет – IV ступень и 16-17 – V ступень. В программу фестиваля были включены: бег на 60 и 100 метров и на два километра; силовая гимнастика (подтягивание,

сгибание-разгибание рук в упоре лёжа, поднятие туловища из положения лёжа на спине); тест на гибкость (наклон вперёд); прыжок в длину с места; бег на лыжах на три и пять километров, стрельба из пневматической винтовки с десяти метров.

Соревнования по стрельбе состоялись в первый день, 23 марта, на базе ОЦЗВС «Жемчужина Сибири». 24 марта в 10.30 в легкоатлетическом манеже прошло торжественное открытие фестиваля, на котором участников приветствовали главный специалист отдела спортивных программ департамента по спорту Тюменской области Надежда Бекнишева; чемпион СССР, рекордсмен Европы, мира в командном зачёте по спортивному пистолету, двадцатипятикратный чемпион Всемирных игр полицейских, победитель чемпионатов мира по боевому оружию

в личном первенстве Виктор Филиппов; заслуженный мастер спорта России, двукратная чемпионка мира, пятикратная чемпионка России по бодибилдингу, посол ГТО в Тюменской области Наталья Проскуракова; директор и заместитель директора Центра спортивной подготовки и проведения спортивных мероприятий Тюменской области Елена Брохес и Светлана Дагаева. Далее был дан старт соревнованиям, спортсменов ждали силовая гимнастика, тест на гибкость и лёгкая атлетика.

Завершился фестиваль 25 марта лыжными гонками. Лучший результат из команды Аромашевского района показал Артём Лемешкин. Он занял четвёртое место в своей возрастной группе. Артём также показал лучший результат из всех участников фестиваля в стрельбе из пневматической винтовки.

Прогноз погоды					
Четверг 06.04		Пятница 07.04		Суббота 08.04	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
0°	+2°	-2°	+3°	-4°	+7°
752 мм	756 мм	758 мм	760 мм	760 мм	759 мм
100 %	100 %	98 %	100 %	98 %	76 %
5-14 м/с з	4-11 м/с юз	4-11 м/с юз	3-8 м/с юз	3-8 м/с ю	4-12 м/с ю

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Награды за доставленную радость

✦ Подготовил Иван ГОРБУНОВ

30 марта в связи с Днём работника культуры со сцены РДК звучали слова о важности этой профессии и о том, какие таланты живут у нас на аромашевской земле.

Культработников поблагодарили за большой вклад в подготовку районных праздников и мероприятий, за кропотливую и квалифицированную работу с юными талантами, за активное участие в общественной жизни района. Благодарственным письмом департамента культуры Тюменской области награждён директор МАУК «Перспектива» Константин Кравченко за профессиональное мастерство, вклад в развитие культуры региона.

Почётной грамотой районной думы награждена заместитель директора по социально-культурной деятельности МАУК «Перспектива» Лариса Осинцева за результативную деятельность и положительную динамику в развитии учреждения, за высокий профессионализм в работе с кадрами и пропаганду мероприятий граж-

данско-патриотической направленности.

Грамотой главы района награждена режиссёр массовых мероприятий РДК Татьяна Яковлева за профессионализм, высокое качество в постановке культурно-досуговых программ.

Благодарственным письмом главы района награждена заведующая передвижным клубным комплексом Валентина Плесовских за профессионализм, развитие хореографического искусства и организацию культурного обслуживания малых деревень в районе.

Грамотой районного управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики были награждены: культорганизатор сельского клуба «Капустник» Зафура Гизатулина, заведующая Кармацким СДК Ирина Арканова, культорганизатор Большешексерьякского СК Ольга Цветкова, культорганизатор Вилковского СК Ирина Семеняка, заведующая Русаковским СДК Ольга Пурвенис. Благодарственные письма от районного управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики были вручены: культорганизатору Кро-

товского СДК Наталье Журавлёвой, культорганизатору Новоуфимского СК Насиме Ярметовой, уборщице Малиновского СДК Валентине Марамзиной, уборщице Русаковского СДК Галине Плесовских, вахтёру РДК Владимиру Якобику.

Валентина Плесовских, Татьяна Яковлева, Светлана Желтовская и Владимир Плесовских были награждены благодарственными письмами Тюменского регионального отделения «Единая Россия».

В завершение церемонии награждения культорганизатор Уткаминского сельского клуба Ирина Аппасова, заведующая СК «Капустник» Светлана Наумова и культорганизатор Русаковского СДК Евгения Узенгер получили грамоты от МАУК «Перспектива». Были вручены и благодарственные письма: заведующей Малоскарединским СДК Надежде Косых, заведующей Сорочкинским СДК Марине Савчук, заведующей Слободчиковским СДК Светлане Спичёвой, культорганизатору Малиновского СДК Марии Вакаринной и специалисту по кадрам МАУК «Перспектива» Надежде Плесовских.



• К.К. Кравченко получает награду из рук начальника управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики А.А. Анаприюка.

► Фото из архива МАУК «Перспектива».

О РАЗНОМ

Прокурор Тюменской области провёл личный приём граждан

✦ Прокуратура Тюменской области

Поводом для жалоб, с которыми заявители (всего около 30 человек) обратились к прокурору области, стали нарушения федерального законодательства в социально-значимых сферах.

К примеру, житель села Аромашево просил прокурора региона проверить законность отказа в досрочном оформлении пенсии. А три заявительницы из того же села пожаловались на невыплату зарплаты.

В Гольшманово трое жителей

просили проверить соблюдение законодательства при замене газовых счётчиков.

Кроме того, в обращениях жаловалось привлечение к административной ответственности за ДТП, бездействие судебных приставов, нарушение прав инвалидов и молодых семей при предоставлении жилья.

По всем обращениям, принятым на приёме, прокурором области даны конкретные указания, ход их исполнения взят на его личный контроль. Все жалобы будут рассмотрены в кратчайшие сроки.

Готовимся к пожароопасному периоду

✦ Иван ГОРБУНОВ

В Аромашевском районе реализуются мероприятия, направленные на уменьшение риска возникновения чрезвычайных ситуаций в пожароопасный период.

Они проводятся в три этапа: планирование, подготовка к пожароопасному периоду и организация работ в ходе пожароопасного периода. Как сообщил начальник отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Аромашевскому району В.И. Анаприюк, первый этап был проведён в феврале 2017 года и включал в себя проведение координационных совещаний, анализ пожароопасной обстановки за прошедший год, составлен предварительный список мобильных групп.

– Второй этап проходит в настоящее время и включает проверку готовности населённых пунктов и администраций сельских поселений к возможным чрезвычайным ситуациям. В настоящее время проходят проверки добровольных пожарных дружин, имеющих на их вооружении ранцевых ог-

нетушителей, работоспособность мотопомп, состояние источников водоснабжения населённых пунктов. Как только снег полностью сойдёт, будет проведена проверка состояния опашки населённых пунктов, которая проводилась осенью, – рассказал Виктор Игоревич.

Начальник ОНД и ПР по Аромашевскому району добавил, что на третьем этапе – организация работ в ходе пожароопасного периода – проведение профилактических рейдов среди населения. Важно запомнить, что в период особого противопожарного режима запрещено сжигание мусора, разведение костров и проведение различных огневых работ.

– За данные нарушения в прошлом году были случаи привлечения к административной ответственности. Зачастую, сжигая мусор на территории, население не задумывается о том, что соседям и самим сжигающим приходится вдыхать продукты горения, которые являются ядовитыми, – сказал в заключение В.И. Анаприюк.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

На контроле – детская безопасность на дорогах

31 марта состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Главной темой обсуждения стала профилактика безопасности поведения несовершеннолетних на дорогах.

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Инспектор ПДН Евгения Олеговна Коновалова сообщила, что в целях профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма проводятся профилактические беседы со школьниками о правилах безопасного поведения на дорогах, ответственности за нарушения ПДН, организовывается показ видеороликов и фильмов на обозначенную тему.

Со слов сотрудника полиции, в первом квартале текущего года инспекторами ДПС выявлено три случая управления транспортными средствами подростками без разрешительных документов. Родители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности.

– Во втором квартале работа продолжена, ведутся совместные мероприятия с участковыми уполномоченными полиции и ГИБДД, направленные на профилактику детского дорожного травматизма, – сказала Евгения Олеговна.

Председатель комиссии по делам несовершеннолетних И.В. Таржеманова порекомендовала активизировать профдеятельность: чаще проводить рейды, выезды, и не только днём, когда дети учатся, но и в вечернее время, так как в связи с наступлением тепла всё больше детей будут выезжать на транспортных средствах.

Как организуется работа с несовершеннолетними по профилактике детской дорожной безопасности в образовательных учреждениях района, рассказала директор

Аромашевской средней школы Т.М. Алфёрова. Она сообщила, что состоялись беседы с учащимися о том, как вести себя на дороге, почему необходимо носить световозвращающие элементы на одежде и портфелях, прошли акции «Стань заметным в темноте», «Родительский патруль». Перед ребятами выступали инспекторы по пропаганде дорожного движения М. Ережеева, по делам несовершеннолетних – Е. Коновалова. Они напомнили детям о правилах безопасного поведения на дороге весной, обязанностях участников дорожного движения и об административном наказании за управление мототранспортными средствами без водительского удостоверения. Затем каждому классу было предложено создать проект безопасного пути в школу, который ребята потом защищали.

В преддверии весенних каникул во всех образовательных учреждениях района прошла традиционная «Неделя детской дорожной безопасности», в рамках которой школьные отряды юных инспекторов движения распространяли буклеты и письменные обращения к школьникам и родителям с просьбой соблюдать ПДД, правила езды на велосипедах, роликах, мото- и автотранспорте, проводили игры и викторины, выступали на линейках с агитбригадой «Соблюдайте ПДД, друзья, нам без них никак нельзя!». В рекреациях школ по телевизору в течение всей недели для учащихся демонстрировались обучающие видеоролики на тему соблюдения ПДД. Во всех фи-

лиалах Аромашевской школы разработаны схемы безопасного движения в школу. Ученикам начальных классов в дневники вклеены данные схемы для ознакомления родителей.

Т.М. Алфёрова отметила, что остаётся нерешённой проблема с юными скутеристами, которые садятся за руль без наличия водительского удостоверения. Управляющим советом принято решение подключить к работе с данными учащимися ребят из кадетского класса, их руководителя А.Н. Левенкова, кроме того, в плане совместно со СМИ провести опрос среди подростков и родителей на тему незаконного управления мото- и автотранспортом.

Специалист Дома детского творчества А.Ф. Богачков в своём сообщении рассказал, что коллективом ДДТ организован комплекс предупредительных мер по обеспечению детской дорожной безопасности: действуют кружки, проводятся родительские собрания, классные часы, викторины, беседы на тему безопасного поведения детей на дорогах, совместно с сотрудниками ГИБДД и МЧС проводятся профилактические акции. И.В. Таржеманова заинтересовалась у педагога, может ли разрешиться вопрос по организации обучения детей на получение прав на скутер и мопеды на базе ДДТ. Андрей Фёдорович ответил, что не удаётся получить лицензию по причине отсутствия в образовательном учреждении специальной площадки для подготовки детей.

– С просьбой помочь разрешить проблему мы обратились к главе района Евгению Николаевичу Ковальчуку, – сказал А.Ф. Богачков.

Заседание завершилось рассмотрением административных материалов.

ПИСЬМО В НОМЕР

Благодарю
за ОТЗЫВЧИВОСТЬ

Это письмо в редакцию газеты прислала В.В. Хомич из Новоберезовки. В нём Валентина Владимировна выразила благодарность своим подругам Любови Александровне Дзик и Людмиле Валентиновне Наумчик, которые поддержали её в трудную минуту.

«Моего мужа направили в Тюмень на операцию. В день его отъезда мне стало плохо, к вечеру поднялось артериальное давление, и я ничего не могла сделать. Спасибо моим подругам, они пришли и пробыли со мной всю ночь. Утром приехала фельдшер из Большекусеряжского ФАПа С.А. Зайцева. Её ко мне, оказывается, вызвала Людмила Валентиновна. Наш новоберезовский медик в это время находилась на учёбе. Хочется сказать Светлане Анатольевне большое спасибо. Это очень добрый и отзывчивый человек. Она мне сделала укол, и через некоторое время мне стало легче. Любовь Александровна Дзик и Людмила Валентиновна Наумчик звонили мне всю неделю по нескольку раз в день, чтобы узнать о моём самочувствии, за что я им очень благодарна. Есть поговорка: «Друзья познаются в беде». Милые женщины, ещё раз всем троим говорю огромное спасибо за вашу отзывчивость, заботу и неравнодушие. Дай вам бог здоровья и счастья».

Два поколения вместе



Так называлась конкурсno-игровая программа, которая прошла в конце марта в сельском клубе «Капустник». Её участниками стали представители старшего и молодого поколений: хор «Россияночка» (руководитель С.Н. Вакарина) и творческий коллектив «Неунывайки» – учащиеся 5в класса Аромашевской школы.

✦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Команды состязались в остроумии, ловкости, быстроте, находчивости и артистизме. Взрослые и дети вспоминали сказки, пословицы и поговорки, исполняли песни, танцевали, участвовали в весёлых спортивных играх. С заданиями все участники справлялись успешно, а самое главное, было вид-

но, что им это интересно. В конкурсе «Битва хоров» члены команд показали знание популярных песен. Задача здесь состояла не только в хорошем знании текста, но и в умении продолжить пение в том же темпоритме при отключении музыки. С огромным удовольствием взрослые и дети приняли участие во флешмобе: из каждой команды на сцену выходил один человек

и показывал танцевальные движения, а соперники повторяли за ним. Конечно, выполнить всё в точности не у всех получалось, но зато конкурс поднял участникам настроение. Азартной получилась игра шарбол, где командам требовалось как можно больше воздушных шаров забить в ворота. В программу праздничного мероприятия входило немало шуточных состязаний спортивного характера. Участвуя в них, взрослые и дети получили отличный заряд бодрости и позитива.

Конкурсно-игровая программа включала в себя домашнее задание: каждая команда должна была подготовить творческий номер. Коллективы «Россияночка» и «Неунывайки» и с этим справились на «отлично». Представители старшего поколения под песню собственного исполнения станцевали кадрили, а пятиклассники показали современный танец. Смотреть на выступление команд было одно удовольствие. В целом же о празднике можно сказать, что он прошёл замечательно, всё было так естественно, весело и дружелюбно. Час, именно столько длилась конкурсno-игровая программа, пролетел незаметно. Нет сомнений, что члены обеих команд получили от общения друг с другом огромное удовольствие и море положительных эмоций. А что касается победителей, то победила дружба.

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

«Упав однажды, нужно снова подняться»

В 2017 году исполняется 90 лет службе государственного пожарного надзора. Почти четверть века отдал этому делу С.В. Абдалов. Многие ему пришлось пережить и повидать за эти годы, работая на переднем крае спасения людей. Сейчас находящийся на заслуженном отдыхе ветеран некоторыми своими особенно яркими впечатлениями делится с нами.

✦ Сергей СТЕПАНЮК

Сергей Владимирович родился в Аромашево в 1966 году. На просьбу рассказать о самых ярких детских впечатлениях ответил так:

– Их у меня очень много, но самый яркий след оставила поездка во всесоюзный лагерь «Орлёнок». Огромное спасибо за это говорю Галине Семёновне Молчановой, работавшей в райком комсомола. Я в то время был комсоргом школьной ячейки, она оценила мою работу и поощрила путёвкой. Попал я как раз в международную смену, замечательные, восторженные впечатления того времени до сих пор свежи в моей памяти.

Рос Сергей физически развитым юношей, увлекался многими видами спорта: хоккеем, волейболом, баскетболом, но все их затмил бокс. Однажды тренер «по спорту и по жизни» Николай Васильевич Артёмов, к сожалению уже ушедший от нас, дал ему ценный совет: «Упав однажды, нужно снова подняться». С тех пор этот принцип стал для Сергея Владимировича жизненным правилом.

После окончания десяти классов поступил в Ишимский государственный педагогический институт, на только что открывшийся индустриально-педагогический факультет. После окончания первого курса его призвали в армию. Рота связи в Еланской учебной части, в которую попал бывший студент вуза, состояла из таких же студентов высших учебных заведений Тюменской области. Затем полтора года он обеспечивал связь командиру танкового полка, дослужился до должности начальника радиостанции и звания старшего сержанта.

После службы продолжил учёбу и, получив профессию учителя труда и общетех-

нических дисциплин, вернулся в родное село. Устроиться по только что полученной специальности не получилось, так как в районе подобных вакансий не оказалось, но молодого и энергичного специалиста пригласили на работу в райком ВЛКСМ заведовать организационным сектором. Затем С.В. Абдалов перевёлся в Аромашевское СПТУ учителем начальной военной подготовки.

– В Аромашевскую пожарную часть на должность инспектора государственного надзора меня пригласил Валерий Балин, работавший в то время начальником части. Разумеется, первое время был стажёром, но звание лейтенанта мне присвоили сразу, – вспоминает свои первые служебные шаги собеседник.

По служебной лестнице С.В. Абдалов дошёл до командира государственного пожарного надзора, был и начальником пожарной части. За это время им было принято много решений, среди которых и не очень приятные. В силу специфики своей профессии приходилось и наказывать работников за нарушения пожарной безопасности. Были и такие моменты, о которых хотелось бы забыть, но не всегда это получается.

– Хорошо помню тот страшный день, когда у нас взорвался маслозавод. Во время ликвидации последствий этого происшествия напряжение физическое и моральное было на грани. В результате взрыва нефть выплеснулась на ресиверы с аммиаком, произошёл выброс и самой этой ядовитой охлаждающей жидкости. Не знаю почему, но у меня перед глазами стоял взрыв в Юрминке. Маленький был, но эту трагедию запомнил: был день выборов, мы с мамой в нашем стареньком аромашевском клубе смотрели фильм «Табар уходит в небо», и вдруг

посыпались стёкла. Потом узнал, что тогда погибло очень много народа, угроза второго взрыва была и в этом случае. Пожарные проявили настоящий героизм, они, несмотря на отсутствие специальных противогазов, в огне искали погибших, рискуя здоровьем и жизнью, практически задыхаясь от аммиака, тушили пожар, одновременно проходила эвакуация жителей ближайших улиц. Уже потом, когда камуфляжи были выстираны, оказалось, что они все в дырах, проеденных аммиаком. Но почему-то за ликвидацию этого пожара к награде никто представлен не был, – поделился воспоминаниями С.В. Абдалов.

С неуважением и даже презрением относиться к невежеству и хамству, и ценя в людях душевную доброту, честность и порядочность, Сергей Владимирович в первую очередь применяет все эти мерки к себе. И даже после выхода на пенсию его до сих пор гложет одно незавершённое дело, связанное с возгоранием многоквартирного дома на нефтеперекачивающей станции.

– Горело двухэтажное здание постройки семидесятых годов прошлого столетия. Обычно по всем критериям такие здания сгорают дотла, но силами нашего подразделения там две третьих удалось отстоять. Но сказать я хочу не об этом. В нашем районе живёт Эрик Мамадиев, во время пожара он вывел из огня взрослого человека, а потом вернулся в пламя за ребёнком. Обратное спуститься со второго этажа по лестнице у него возможности уже не было и он, чтобы спасти детскую жизнь, прижал ребёнка к себе и выпрыгнул из окна, упав на спину. Для его награждения, с нашей стороны были сделаны все процедуры, но при стечении каких-то обстоятельств награда его до сих пор нешла. А после этого у пожарного ещё были подобные случаи. Далеко не каждый способен решиться на такой поступок, и никто из тех, кто его совершил, не должен быть забытым. Сейчас вот, уйдя на пенсию, я считаю, что остался ему должен, – сетует Сергей Владимирович.



• С.В. Абдалов.

Профессионализм инспекторов пожарного надзора Сергей Владимирович оценивает коротко – это инженеры высочайшей квалификации. Они располагают богатыми знаниями в любой области, так как пожар может возникнуть где угодно и от чего угодно.

Сейчас у подполковника запаса есть время для отдыха. Любимым занятием для него является рыбалка. Как он сам считает, что это уже не увлечение, а состояние души. В свободное время любит почитать классику, нравится поэзия, особенно стихи Есенина. Больших планов на будущее не строит, но знает, что ему необходимо прожить максимально долго и активно. Необходимо это для того, чтобы вырастить сына, которому сейчас два с половиной года и понаблюдать двухлетнего внука.

Поводя итог нашей беседе, Сергей Владимирович сказал:

– Хочу передать низкий поклон всем тем тушилам, кто служит и служил в пожарной охране. Это братья Шестёркины, Владимир Сапунов, Николай и Владимир Легостаевы, Сергей Пермьяков, ну и, конечно же, пожелать всем сухих рукавов.

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду»».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Время подписания в печать, установленное по графику 8.00.
Время подписания в печать фактическое 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области****Директор, главный редактор – Е.А. Горбунова – 8 (34545) 2-30-58.****М.М. Осокина** – редактор (тел.: 2-11-64)**А.Н. Барабанчиков** – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);**И.В. Горбунов** – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);**В.С. Гизатулин** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-16-54);**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);**Л.З. Гизатулина** – заведующая отделом пи-сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);**Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № УУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**

принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332****ТИРАЖ 2651 ЭКЗ.****ЗАКАЗ № 27****ЦЕНА 8 РУБ. 63 КОП.** **http://aromashevo.online** **strudu72@gmail.com****АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!